

## Παρακολουθήστε Live την ημέρα των Υποδομών του ITC 2022

2022/05/31 06:58 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Σε εξέλιξη βρίσκεται η 2η ημέρα του 5ου Συνεδρίου Υποδομών και Μεταφορών - ITC 2021 (Τρίτη 31 Μαΐου), **η οποία είναι αφιερωμένη στις Υποδομές.**

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει **την «Τράπεζα των Κατασκευών»**, με τη συμμετοχή του υπουργού Υποδομών και Μεταφορών, Κώστα Καραμανλή, του τομεάρχη ΥΠΟΜΕ Νίκου Παππά, του προέδρου του ΤΕΕ Γιώργου Στασινού και τους Αλέξανδρο Μιχαηλίδη (ΤΕΡΝΑ), Χρήστο Παναγιωτόπουλο (ΑΚΤΩΡ), Κωνσταντίνο Μιτζάλη (ΑΒΑΧ), Πέτρο Σουρέτη (INTRAKAT), Παναγιώτης Γαρδελίνο (ΜΥΤΙΛΙΝΕΟΣ).

Θα ακολουθήσει η συνεδρία για τη **νέα γενιά μεγάλων έργων** με τον υφυπουργό Υποδομών, Γιώργο Καραγιάννη και μια πλειάδα καταξιωμένων εκπροσώπων μεγάλων εταιρειών: Μανώλης Σιγάλας (Hill International), Νίκος Κουρέτας (Αττικό Μετρό), Χρήστος Βίνης (ΕΡΓΟΣΕ), Pierre Santoni (Parsons) και Δημήτρης Χανής (ΗΡΑΚΛΗΣ).

Στη συνέχεια θα ακολουθήσει η **συνεδρία για τις μεγάλες επενδύσεις**, με τον υπουργό Ανάπτυξης και Επενδύσεων Άδωνι Γεωργιάδη, τον Διοικητή του Ταμείου Ανάκαμψης Νίκου Μαντζούφα, του Γενικού Γραμματέα Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Δημήτρη Παπαγιαννίδη και Βλάσης Σφυρόερας («Σαμαράς & Συνεργάτες»), Costanzo Graffi (AECOM), Παναγιώτης Σταμπουλίδης, (ΤΑΙΠΕΔ).

Θα ακολουθήσει η βράβευση για το **«ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ 2021»** που φέτος απέσπασε η Μονάδα Ηλεκτροπαραγωγής IPP-II στο Ενεργειακό Κέντρο Αγίου Νικολάου στη Βοιωτία, της εταιρείας ΜΥΤΙΛΙΝΕΟΣ.

Τη σκυτάλη θα λάβει το πάνελ **για τα ενεργειακά έργα** με την Γενική Γραμματέα Ενέργειας, Αλεξάνδρα Σδούκου και τους Χρήστο Νιχωρή (TUV AUSTRIA Hellas), Κώστα Ξιφαρά (ΔΕΠΑ), Maria Rita Galli (ΔΕΣΦΑ), Δημήτρη Σαραντόπουλο (ΗΡΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ).

Ξεχωριστή θέση στο πρόγραμμα της πρώτης ημέρας έχει η συνεδρία για τις **Αναπλάσεις Μεγάλης Κλίμακας**, με την συμμετοχή των: Γιώργος Πατούλης, Περιφερειάρχη Αττικής, Βασίλης-Φοίβος Αξιώτης, Αντιδήμαρχος Αστικών & Κτιριακών Υποδομών και Σχεδίου Πόλεως Δήμου Αθηναίων, Βίβιαν Μπουζάλη, Γενική Διευθύντρια Επικοινωνίας & Στρατηγικής Marketing ΜΥΤΙΛΙΝΕΟΣ, Θεόδωρος

Γαβριηλίδης, Chief Investment Officer of LAMDA Development, Χρόνης Ακριτίδης,  
Διευθύνων Σύμβουλος ΑΝΑΠΛΑΣΗ ΑΘΗΝΑ ΑΕ  
και Σάββας Πελτέκης, Διευθύνων Σύμβουλος TÜV HELLAS (TÜV NORD).

Στη συνέχεια ακολουθεί το πάνελ «**Πως εξελίσσονται οι υποδομές ύδρευσης-αποχέτευσης σε Αθήνα-Θεσσαλονίκη**» με τους Αναστάσιος Τόσιος, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος ΕΥΔΑΠ και Γρηγόρης Πενέλης, Αντιπρόεδρος ΕΥΑΘ και η ημέρα των Υποδομών ολοκληρώνεται με το πάνελ «**Υποδομές υψηλών ταχυτήτων - Ακολουθεί η Ελλάδα τα διεθνή βήματα;**» με τους Αλέξανδρο Πατεράκη, Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος ΔΕΗ και Δημήτρη Παπαζαφειρόπουλο, Technical Chief Operations Officer NOVA - WIND.